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ATA DA 29a SESSAO ORDINARIA DA i­ 
LEGISLATIV A DA s- LEGISLA TURA 

SESSAO 

Identiftca~ao Basfca: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura: 19110/2021 _ 
18:00; Encerramento: 19110/2021 - 20:30. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA 1 PSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA/PSB;MILTONCESARPIRES/PSDB;OEDERKUZNIERDERAMOS/DEM; 
ROGERIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao decimo nona dia do mes de outubro do ana de dois mil e vinte e um, as 
dezoito horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida 
Beira Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Vigesima Nona Sessao 
Ordinaria, da Prime ira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a verificacao de 
presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os 
Vereadores, invocou a protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; dando 
inicio aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores 
receberam, via e-mail, copia da Ata da Vigesima Oitava Sessao Ordinaria da 
Primeira Sessao Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da 
mesma e passaria para a sua apreciacao, em seguida colocou-a em discussao, 
nao havendo manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em votacao, 
sendo a mesma aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; ~ 
em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a Leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 103/2021 : 
Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a pro ceder com a abertura de credito 
adicional suplementar e da outras providencias; - a Senhora Presidente 
encaminhou 0 Projetos de Lei n? 103/2021 para ser apreciado na Ordem 
do Dia, considerando que ja possui Parecer das Comiss5es e encontra-se 
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em carater de urgencia; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 104/2021: Dispoe sobre a 
denominacao da Creche Municipal Sonho de Crianca, e da outras 
providencias; - a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento do 
Projeto de Lei n? 104/2021 para ser apreciado pelas Comissoes Permanentes, 
em seguida pediu ao Primeiro que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO 
PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 105/2021: Institui 0 

Programa "Cidade Amiga do Idoso" e da outras providencias; finalizada a 
leitura a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento do Proj eto de Lei 
n° 105/2021 para ser apreciado pelas Comissoes Permanentes, em seguida 
pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura dos REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO N° 118 DE 2021: De autoria do Vereador Emerson Gryllo, 
requer, nas formalidades regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que informe 
sobre as providencias que estao sendo tomadas para a solucao dos problemas 
no predio onde funciona 0 Espaco Cultural; - a Senhora Presidente colocou 
em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; 
REQUERIMENTO N° 119 DE 2021: De autoria do Vereador Milton Cesar 
Pires, requer, nas formalidades regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipa, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que informe 
sobre as medidas que estao sendo tomadas em relacao a situacao das luminarias 
queimadas no municipio, e tambem sobre a possibilidade de 0 Departamento 
Juridico da Prefeitura vir a intervir neste caso; - a Senhora Presidente colocou 
em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por o ito votos favoraveis e nenhum voto contrario; 
REQUERIMENTO N° 120/2021: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano 
Plenario, para que se aprovado for, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que responda a esta 
Casa de Leis sobre possibilidade de rescindir 0 contrato de prestacao de SerViYO~ 
do trapiche de Pedrinhas; - a Senhora Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por oito votos 
favoraveis e nenhum voto contrario; pediu pela ordem 0 Vereador Fabio 
Rogerio Rogerio Tonon, apresentando Requerimento Verbal para que, 
se aprovado, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
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informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de proceder com 0 termino e 
manutencao da ciclovia em torno da Marginal Candapui, bern como efetuar 0 
reparo da caixa de energia instalada na lateral da UBS, uma vez que a fiacao 
eletrica exposta tern ocasionado riscos de acidentes; - a Senhora Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura das 
INDICAC;OES: INDICAC;AO N° 540/2021: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
ao departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico 
de rnanutencao da Rua Alipio Rosa, em frente ao numero 435, Balneario 
Pedrinhas; INDICAC;AO N° 54112021: De autoria do Vereador Milton Cesar 
Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que seja feita manutencao, patrolagem e 
limpeza da Rua Eldorado, localizada no Balneario Kennedy; INDICAC;AO N° 
542/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que 
seja atendida a reiteracao de indicacao para manutencao das colmeias de 
iluminacao publica ao lado do Corpo de Bombeiros; INDICAC;AO N° 
543/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que 
seja feita a patrolagem em toda extensao da A venida Intermares, localizada no 
Balneario Boqueirao SuI; INDICAC;AO N° 544/2021: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. L-. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca - \ " 
gestoes junto ao departamento competente, para que seja feita limpeza e 
manutencao dos conteineres de lixo distribuidos por toda a 
cidade; INDICAC;AO N° 545/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar 
Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que seja feita a zeladoria das prac;as 
do Boqueirao, no centro da Cidade; INDICAC;AO N° 546/2021: De autoria do 
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Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, para que seja feita a sinalizacao da 
depressao na Avenida Copacabana, em frente ao n" 890; INDICA<;AO N° 
547/2021: De auto ria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que 
seja feita a manutencao na Rua do Centro do Bairro de Pedrinhas, colocando 
material de seixo rolado e que seja feito 0 nivelamento; INDICA<;Ao N° 
548/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que 
seja feita a manutencao da jardinagemlpaisagismo, na praca do 
boqueirao; INDICA<;AO N° 549/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de 
manutencao da ponte localizada na Rua 11, em frente ao numero 550, no 
Balneario Cananeia Park; INDICA<;Ao N° 550/2021: De autoria do Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, no sentido de que seja executado servico de manutencao na 
A venida da Praia, no Balneario de Pedrinhas; finalizado 0 tempo para a leitura 
do Expediente, a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento das 
Indicacoes ao Poder Executivo, conforme solicitado; apresentou questao de 
ordem pela ordem 0 Vereador Fabiano da Silva Pereira, requendo a Senhora 
Presidente que fosse apresentada Mo<;Ao DE PESAR pelo falecimento da 
Senhora Gorete Marcondes, ao que a Senhora Presidente colocou em discussao 
o Requerimento Verbal, e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 

mesmo aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; ato 
continuo a Senhora Presidente pediu a todos que se colocassem em posicao de 
respeito e que fizessem urn minuto de silencio; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretario que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI N° 84/2021: De autoria do Chefe do Poder Executivo, 
dispoe sobre 0 Plano Plurianual do Municipio de Ilha Comprida para 0 periodo 
de 2022-2025 e da outras providencias; -lido 0 Parecer das Comissoes, a 
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Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a discus sao colocou em 
votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta dos membros 
da Camara, votaram pel a aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan 
Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da 
Silva Pereira, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar 
Pires, sendo aprovado por oito votos favoraveis 0 Projeto de Lei n" 084/2021; 
em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse 
com a leitura: PROJETO DE LEI N° 85/2021: De autoria do Chefe do Poder 
Executivo, dispoe sobre as Diretrizes Orcamentarias para elaboracao e 
execucao da Lei Orcamentaria para 0 Exercicio Financeiro de 2022, e da outras 
providencias; - lido 0 Parecer das Comissoes, a Senhora Presidente colocou 
em discussao, encerrada a discussao colocou em votacao nominal, informou 
que 0 quorum e de maioria absoluta dos membros da Camara, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogerio 
Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio 
Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado 
por oito votos favoraveis 0 Projeto de Lei n? 085/2021 em redacao final; em 
seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse 
com a leitura: PROJETO DE LEI N° 98/2021: De autoria do Chefe do Poder 
Executivo, institui taxa pela utilizacao efetiva ou potencial do servico publico 
de manejo de residuos solidos urbanos; -lido 0 Parecer das Comissoes, e sendo 
desfavonlvel, a Senhora Presidente colocou em votacao 0 Parecer ao Projeto 
de Lei 98/2021, informou que 0 quorum para a rejeicao e de maioria absoluta 
dos membros da Camara, e que a aprovacao do parecer tornaria prejudicado 0 
projeto original, votaram pela aprova9ao do parecer os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Daniel da Silveira 
Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de 
Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoraveis 0 
Parecer das Comissoes, e portando declarado pela Senhora Presidente 0 
prejudicado 0 Projeto de Lei n" 098/2021; em seguida a Senhora Presidente -\ 
pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI 
N° 102/2021: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura 
de credito adicional suplementar e da outras providencias; - lido 0 Parecer das 
Comissoes, a Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao 
colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta 
dos membros da Camara, votaram pela aprovacao os Vereadores Emerson 
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Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Daniel da Silveira 
Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de 
Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoraveis 0 Proj eto 
de Lei n" 102/2021; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 103/2021: 
Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a pro ceder com a abertura de credito 
adicional suplementar e da outras providencias; - lido 0 Parecer das 
Comissoes, a Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao 
colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta 
dos membros da Camara, votaram pela aprovacao os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Daniel da Silveira 
Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de 
Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoraveis 0 Projeto 
de Lei n" 103/2021; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE RESOLUCAO N° 
12/2021:_ De autoria da Mesa Diretora, dispoe sobre a suplementacao de verba 
no orcamento da Camara com anulacao parcial de dotacoes do orcamento; - 
lido 0 Parecer das Comissoes, a Senhora Presidente colocou em discussao, 
encerrada a discussao colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e 
de maioria absoluta dos membros da Camara, votaram pela aprovacao os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, 
Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogerio Tonon, 
Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoraveis 0 Projeto de Resolucao n? 012/2021; nao havendo mais nada a 
tratar, a Senhora Presidente proferiu suas palavras finais, e convocou os 
Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria a realizar-se no dia vinte 
e seis de outubro, as dezoito horas, dando por encerrada a Sessao, mandou 
lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretario, que apos ser lida, discutida 
e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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/ Secretario 
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